

このロゴがデザインされた製品の売り上げの一部は、株式会社ユニカフェを通して コーヒー生産者へ苗木を寄贈する費用に充てられます。

株式会社ユニカフェは、継続的な苗木の寄贈を通じて、コーヒー生産者を支援する活動に取り組んでいます。

株式会社ユニカフェの取り組みについて



GUATEMALA BLEND

グアテマラブレンド

飲んだ瞬間、□いっぱいに広がるさわやかな香りと 余韻に残る香ばしいロースト香があり、

すっきりしたアフターテイストの中に透き通った甘さを感じます。

商品コード : 20000

規格 : 200g

生豆生産国 : グアテマラ・ベトナム

焙煎度合 : フルシティロースト



エームサービス株式会社

RS事業本部

拝啓 時下貴社におかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社はコーヒー生豆生産国支援の活動の一つとして、社会的責任やサスティナブルな事業活動を果たすべく、株式会社ユニカフェ様が実施するコーヒー生産者に対する苗木寄贈を行うプロジェクト「SEEDING FOR THE FUTURE」に賛同し、商品開発・販売を開始いたします。

同プロジェクトに則り、この度新発売となります新商品『グアテマラブレンド「SEEDING FOR THE FUTURE」』は、売上の一部がコーヒー生産者へ苗木を寄贈する費用に充てられます。

今後もコーヒーを身近にお楽しみいただける様、継続して苗木寄贈によるコーヒー生産 者支援を行って参ります。

引き続きご愛顧賜ります様何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 商品名 : グアテマラブレンド「SEEDING FOR THE FUTURE」

2. 商品コード : 20000

3. 規格 : 200g ※ポーション販売のみ

4. 販売価格 : 2,200円

5. 販売日 : 2024 年 10 月 30 日

6.「SEEDING FOR THE FUTURE」の仕組みについて(下記ご参照ください)



エームサービス株式会社

レインフォレスト・アライアンス認証商品 取扱い終了のご案内

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御 礼申し上げます。

さて、書中をもって失礼致しますが、「レインフォレスト・アライアンス認証基準」の変更に伴い現行商品を販売終了させて戴きます。 2018 年発売開始からレインフォレスト・アライアンス認証の趣旨ご理解戴きお取引戴きました厚く御礼申し上げます。

敬具

記

1. レインフォレスト・アライアンス(以下、RA という)認証商品の販売終了の理由 2018 年、RA 認証基準の大幅な改定(レインフォレスト・アライアンスと UTZ 合併)に伴い RA 認証そのものの再定義がなされ、かつ、中米基準と欧州基準が統一され、 農産品とそのサプライチェーンに関する新しい世界基準の「<u>認証制度 2020</u>」が 策定されました。

よって、弊社は新認証制度においては、トレサビリティー(生産者から最終消費者までを、製造ロット毎にすべて報告する義務が課されました)の極めて細かい管理が求められていることから、RA 認証商品の取扱いから新しい SDG'S への取組み「SEEDING FOR THE FUTURE」への移行を決断致しました。

- 2. 現行の提供商品の変更について(2024年10月~)
 - RA認証商品を外した原材料の変更をしないで継続させて戴く商品は下記の通り
 - •「FRESH BREW®ブラジルサントス100」
 - ·「ブラジルサントス RA」
 - •「WPC マンデリンアイスブレンド」

商品名	ブラジルサントス RA90g	FRESH BREW	WPC
		ブラジルサントス	マンデリンア
		100	イスブレンド
商品画像	799/4-9-1-3:00	CONTROL OF THE PARTY OF T	Management
今後の予定	認証マークを外し	認証マークを外し	7月終売予定
	て継続	て継続	

以上